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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 28/10/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LUCIANO CASTRO (Bloco/PL, RR) - Transcurso do Dia do Servidor Público.

Descaso do Poder Executivo, notadamente do Ministério do Planejamento,

Orçamento e Gestão, com a reposição salarial dos funcionários públicos federais,

civis e militares, dos ex-Territórios Federais e do antigo Distrito Federal. Propostas a

respeito do assunto apresentadas ao Secretário de Recursos Humanos, da Pasta,

Sérgio Eduardo Arbulu Mendonça. Pedido ao Ministro da Fazenda, Antonio Palocci,

de regularização de pendências salariais da União com a categoria.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Repúdio popular à política dos carros-pipa

em Municípios pernambucanos assolados pela seca. Extensão do programa de

eletrificação rural e construção de pequenas adutoras para abastecimento de água

nas regiões interioranas do Nordeste brasileiro, em especial no Estado de

Pernambuco, para efetivo combate aos efeitos da seca e permanência do sertanejo

e sua família no campo.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Servidor

Público. Defesa da outorga à comunidade nativa da posse definitiva da área da

Aldeia Imbuhy, no Município de Niterói, Estado do Rio de Janeiro, sob risco de

despejo em face de sentença do Juiz da 1ª Vara Federal de Niterói.

HÉLIO ESTEVES (PT, AP. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Pedido ao Poder Executivo para atendimento às reivindicações de servidores

públicos do Estado do Amapá.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Servidor Público. Contrariedade à terceirização do serviço público. Indignação contra

o tratamento dispensado ao funcionalismo pelos governantes. Protesto contra a

proibição aos policiais paulistas, pelo Comando-Geral da Polícia Militar do Estado de

São Paulo, do porte de armas após o horário de trabalho.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Contestação a pronunciamento do Deputado

Orlando Fantazzini em resposta a críticas do orador à omissão do Prefeito em

exercício Hélio Bicudo, da cidade de São Paulo, no caso da agressão, por guardas

municipais, a grupo de trabalhadores em manifestação de protesto. Compromisso

político do orador.

PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO (PSB, PE) - Criação da Associação

Comercial e Industrial de Toritama, Estado de Pernambuco.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transcurso do Dia do Servidor Público. Preocupação

com a violência policial no Estado do Rio de Janeiro. Conclusões da CPI destinada à

investigação das milícias privadas e dos grupos de extermínio na Região Nordeste.

Liberação, pelo Ministério da Integração Nacional, de recursos para a Agência de

Desenvolvimento do Nordeste.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Editorial Volta ao trabalho, publicado

pelo jornal O Globo, sobre desgaste sofrido pelo Poder Legislativo com a constante

ausência, em períodos eleitorais, de quorum para deliberação.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Prejuízos financeiros causados aos

militares das Forças Armadas pelo Decreto nº 4.307, de 2002. Conveniência de

reavaliação da legitimidade do decreto.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Alocação, no Orçamento-Geral da União de

2005, de recursos para revitalização do Porto de Santana, no Estado do Amapá.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE) - Transcurso do Dia do Servidor Público.

Certeza da concessão de reajuste nos salários dos servidores da Casa. Empenho

no estabelecimento de isonomia salarial entre Parlamentares e Ministros do

Supremo Tribunal Federal e entre funcionários da Câmara dos Deputados e do

Senado Federal. Acerto da decisão do Presidente João Paulo Cunha de exigência

aos Deputados Paulo Lima e Luciano Zica de revelação dos nomes de

Parlamentares envolvidos na prática de crime de extorsão.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Manifestação de boas-vindas a alunos e

professores da Escola Classe nº 4, de Brasília, Distrito Federal, presentes nas

galerias do plenário.

MANINHA (PT, DF) - Transcurso do Dia do Servidor Público. Defesa do

direito de greve dos funcionários públicos. Denúncia de tentativa de desvirtuamento

do plano urbanístico de Brasília, Distrito Federal. Carta do Instituto de Arquitetos do

Brasil sobre o empreendimento imobiliário Ilhas do Lago. Necessidade de

intensificação dos debates acerca de projeto do Poder Executivo sobre ampliação do

Parque Nacional de Brasília. Sugestão de criação de Frente Parlamentar em defesa

de Brasília.

AUGUSTO NARDES (PP, RS - Pela ordem) - Encaminhamento, à

Presidência, de proposta de criação da Frente Parlamentar de Administração. Elogio

ao Presidente do Conselho Federal de Administração, Rui Otávio Bernardes de

Andrade, pelos trabalhos realizados à frente do órgão.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Servidor

Público. Decepção com os resultados do Programa Primeiro Emprego, do Governo

Federal.

BABÁ (Sem Partido, PA) - Transcurso do Dia do Servidor Público. Contínua

desvalorização do serviço público durante os Governos de cunho neoliberal no País.

Intransigência do Governo Luiz Inácio Lula da Silva nas negociações salariais com o
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funcionalismo e os bancários. Solidariedade aos movimentos grevistas de servidores

públicos. Lançamento do Fórum de Professores das Instituições Federais de Ensino

Superior. Apoio à luta da Associação Nacional dos Docentes do Ensino Superior

pela continuidade da educação pública e gratuita no País e pela melhoria das

condições salariais e de trabalho dos professores. Tentativa de desestruturação do

sindicalismo no País pela gestão petista. Realização de mobilização contra as

pretendidas reformas sindical, trabalhista e universitária, em Brasília, Distrito

Federal. Perplexidade ante o apoio de representantes de organizações sociais de

relevância nacional, em especial do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem

Terra, à redação final de anteprojeto de lei sobre a reforma do ensino superior,

proposta pelo Ministério da Educação.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões)

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Contestação às críticas do

Deputado Babá contra o Governo petista. Eleição do Deputado Antonio Nogueira

para a Prefeitura Municipal de Santana, Estado do Amapá. Êxito do Programa

Nacional de Controle da Dengue, de iniciativa do Ministério da Saúde.

OSVALDO BIOLCHI (PMDB, RS - Como Líder) - Ampliação do Fundo de

Financiamento ao Estudante do Ensino Superior — FIES. Dilação do prazo de

renegociação de contratos de crédito educativo pela Caixa Econômica Federal.

Lançamento de programa de financiamento habitacional para mutuários de baixa e

média renda.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Homenagem à memória do

poeta e compositor de frevos Lourenço da Fonseca Barbosa, Capiba, ao ensejo do

transcurso do centenário de nascimento.
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JOÃO CALDAS (Bloco/PL, AL - Como Líder) - Apoio à candidatura de Alberto

Sextafeira para a Prefeitura de Maceió, Capital do Estado de Alagoas.

JOÃO BATISTA (PFL, SP - Pela ordem) - Crise do setor de segurança pública

no País. Artigo sobre a expansão do narcotráfico na cidade do Rio de Janeiro,

publicado pelo jornal britânico The Independent. Altos índices de criminalidade na

cidade de São Paulo. Importância da valorização da Polícia Militar e demais

profissionais de segurança pública.

HÉLIO ESTEVES (PT, AP - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Eleição do Deputado Antonio Nogueira para o cargo de Prefeito Municipal

de Santana, Estado do Amapá. Homenagem aos servidores públicos. Empenho dos

Parlamentares amapaenses na inclusão de funcionários de Prefeituras Municipais

nos quadros da União. Pagamento da Gratificação Específica de Atividade Docente

aos servidores da área educacional dos ex-Territórios Federais.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PDT, AP - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Servidor Público. Congratulações ao Deputado Antônio Nogueira pela eleição a

Prefeito Municipal de Santana, Estado do Amapá. Potencialidades do ecoturismo

para o desenvolvimento sustentável da região amazônica.

MARIA HELENA (PPS, RR - Pela ordem) - Congratulação ao Deputado

Antonio Nogueira pela eleição para a Prefeitura de Santana, no Estado do Amapá.

Transcurso do Dia do Servidor Público. Início das obras de recuperação de estradas

vicinais no Estado de Roraima. Apresentação de requerimento de informações ao

Ministério do Desenvolvimento Agrário sobre a aplicação de recursos destinados à

manutenção de estradas de acesso a assentamentos rurais no Estado.

Precariedade das rodovias estaduais e federais em Roraima.

WAGNER LAGO (PP, MA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Inexistência de motivos para comemorações no Dia do Servidor Público.

Conveniência de mobilização da categoria em defesa de sua valorização. Assinatura

de convênio entre o Ministério da Justiça e o Governo do Estado do Maranhão para
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melhoria da área de segurança pública. Ampliação do debate em torno da

implantação de pólo siderúrgico em São Luís, Capital do Estado.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO


